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aziv ove Vradžbine je podpuno tačan, jer ćete odista da počnete da gledate ostvarenje svoje želje u roku od 

72 sata (3 dana). 

      Da bi ova Vradžbina delovala, bitno je da znate šta je to tačno što vi želite. Trebalo bi to da zamislite 

na sledeći način: posmatrajte u očima svog uma škrinju sa dragocenostima, u kojoj se nalaze predivni 
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darovi za vas. Kada podignete poklopac, pronaći ćete teglu sa kremom koja je veoma mirisna. To je 

Krema Želje. U svom zamišljanju, vi treba njome da namažete svoje lice i telo. Dok vaša koža upija tu 

kremu, vi ćete da se izpunjavate svojom željom. 

      Za tim ćete da pronađete teglu napunjenu blistavom prašinom zvezda. Nju ćete da bacite u vazduh na 

način kao da nešto proslavljate i dok gledate u visinu zvezdana prašina će se lepiti na vaše lice, na kojem 

se presijava Krema Želje, stvarajući sjajno iskustvo. 

      Posle toga ćete da naiđete na Kutiju Očekivanja. Kada je otvorite, ugledaćete zaslepljujući sjaj. I vi 

ćete sada da zračite očekivanjem. 

      Onda ćete da pronađete malu flašicu punu neke tečnosti ― to je Eliksir Izbora. Popićete taj Eliksir, pa 

ćete da osetite moć da odaberete ono što želite. 

      I, na kraju, odkrićete u pesku na dnu škrinje rubine, dijamante i smaragde ― to su vaše neograničene 

misli i osećanja. 

      Vi ste sada putovali Astralnim Stazama do snova i ostvarenih želja. 
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eliki broj ljudi je privučen Okultizmu zbog toga što on nudi mogućnost nečega, a za uzvrat ne traži gotovo 

ništa. To je podpuna kontrola njihovih života. Među tim, ono što hoćemo da naglasimo je to da u svetu 

Okultizma (kao i u bilo kom drugom svetu) dobijate ono što uložite, odnosno, ako imate zle 

manipulativne namere, onda ćete da stvorite i zlu manipulativnu energiju, pa ćete za uzvrat da dobijete 

stravičan rezultat. Sa obzirom na to, od srca vam predlažemo samo da zadovoljite svoje potrebe. Lepo je 

da pomislite i na naše želje, ali nemojte da pokušavate nešto da učinite silom ako ne ide. Hajde da 

uzmemo još jedan primer. Gospođa X je poželela ljubavnu vezu, a poznavala je i osobu sa kojom bi želela 
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da ostvari ljubavnu vezu, pa je upotrebila jednu Vradžbinu da bi privukla sebi tu osobu. Ali, dotični 

muškarac nije bio zainteresovan. Pa ipak, Gospođa X je uporno koristila jednu Vradžbinu za drugom, ali 

― u zalud. Na kraju je prestala zbog gotovo ne podnošljivih glavobolja i košmara. Ona je otišla 

predaleko, jer nema svrhe „šamarati mrtvog konja“, budući da bi se veza između njih dvoje već ostvarila 

da je to na bilo koji način suđeno. Ona je lupala svojom podsvesnom glavom o betonski zid. Čim je 

Gospođa X zaboravila na ovog čoveka, neko drugi se pojavio u njenom životu i sa njim se veoma lepo 

slagala. Sa obzirom na to, zapamtite da uvek držite svoj um otvorenim za sve varijante i mogućnosti. 
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redlažemo vam da, ako gajite bilo kakve sumnje u pogledu svoje namere ili motivacije, gornji naslov kao 

potvrdu izgovarajte na kraju svake Vradžbine. Jednostavno ga izgovorite, bilo na glas, bilo u sebi. Ovo će 

da obezbedi zaštitu i za vas i za sve druge osobe kojih se ta Vradžbina tiče. Drugim rečima, šta god da se 

dogodi kao rezultat vaše Vradžbine, biće u najboljem interesu svih o kojima se radi. 
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radžbinu je teško opisati, ali ćemo ovde to do nekle da učinimo: ona je nalik nekoj podsvesnoj telefonskoj 

šifri. Ta šifra se sastoji od niza simbola koji povezuju vas sa onim što želite ili vam je potrebno. U ovoj 

Okultopedijinoj knjizi, simboli koji su upotrebljeni su reči i jednostavne zamišljene slike. Što je jači neki 

simbol, to više šansi dotična Vradžbina ima da bi uspela. 
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oguće je da obavljate sve ove Vradžbine samo uz upotrebu vaših misli, bez i kakvih spoljnih 

predmeta. Drugim rečima, ako je za neku Vradžbinu potrebno da zapalite jednu belu sveću, vi 

možete da zamislite sebe kako palite jednu belu sveću u mesto da stvarno to učinite. Pa ipak, 
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od srca vam preporučujemo da dosledno slušate uputstva. Energija koja se stvara kada vi ostvarujete neku 

Vradžbinu je veoma važna, pa će stoga sve što se dodaje stvaranju te atmosfere samo da poveća vaše 

šanse za uspeh. Bele sveće su veoma lepe kada gore, pa će posle nekoliko upotreba paljene bele sveće da 

imaju ritualni efekat na vaš svesni i podsvesni um. Stoga, da rekapituliramo, započnite tako što ćete 

pažljivo da sprovodite uputstva za svaku Vradžbinu, a kasnije ― kada budete mnogo pouzdaniji ― 

možete da u mesto toga zamislite sprovođenje tih uputstava. 
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kultni svet u osnovi nije bitno različit od bilo kog drugog sveta. Drugim rečima, i u njemu se primenjuje 

ono što je „dobro“ ili „loše“ u društvu. Za Primer: ako imate neku ljubavnu vezu i ona ne ide baš dobro, 

onda je u redu da pokušate da o tome porazgovarate sa svojim partnerom, ali ako ta osoba odista želi da 

vas napusti, bilo bi pogrešno da je kidnapujete i da je držite kao svog zatvorenika. Slično tome je i u svetu 

Magije: ako se nađete u ovakvoj situaciji, bilo bi dobro da primenite neku Vradžbinu da biste vas dvoje 

ostali zajedno, ako je tako suđeno ili je to dobro za oboje. Ali, bila bi prava ludost da pokušavate da 

ostvarite neku Vradžbinu kojom bi tu istu osobu zadržali uz sebe protiv njene volje. 
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ko se ikada budete bavili proricanjem sudbine, posle nekoliko stotina raznih ljudi, uskoro ćete početi da 

shvatate da se čovek zaglavu u izvesne šeme ponašanja, tako da predviđanja u pogledu toga šta će neka 

osoba u tom trenutku da učini i nisu toliko teška u većini slučajeva. Posle nekog vremena, videćete toliko 

mnogo ljudi da će svaka osoba koja sedne ispred vas da joj gatate podsetiti na tri ili četiri druge osobe koje 

ste već videli, a koje su bile u potpuno ostoj situaciji. Ako nismo spremni na promene, onda naša sredina 

neće toliko mnogo da se izmeni. Jer, u velikoj meri mi sami stvaramo svoju sredinu. Prema tome, 

posmislite na slagalicu sa delićima ― naš oblik je takav da ćemo da se uklopimo između onih delova koji 

su oko nas ― a to je naša određena sredina. Vradžbine pomažu u psihološkom smislu da izmenimo oblik 

tog dela slagalice koji predstavlja upravo nas. I tako ćemo da postanemo drugačijeg „oblika“, pa ćemo 

onda, u skladu sa tim, da se uklapamo u različite šeme ― u različite životne slagalice. Važno je da se 

ponovi ono što je već ranije rečeno o tome da treba da budemo spremni da „izađemo u susret“ Vradžbini 

na pola puta. Nema nikakve koristi u obavljanju neke Vradžbine, ako ćete posle jednostavno da sedite i 

čekati da se nešto dogodi. Osim, naravno, ako pokušavate da navedete nekoga da vam telefonira. Deo 

Magije u svakoj Vradžbini je to da nas je sam Ritual obavljanja Vradžbine već počeo da menja. Ova 

promena upravo predstavlja otvaranje novih kanala ili vrata. 

      Kao primer za ovo, predpostavimo da ostvarujemo jednu Vradžbinu za opšte poboljšanje zdravlja. U 

brzo pošto sprovedemo ovu Vradžbinu, možemo da počnemo da privlačimo u naš život ljude koji imaju 

višu svet o zdravlju. Jednostavno će da nam se dogodi da „naletimo“ na nekoga ko možda zna nešto o 

izhrani i zdravim namirnicama, pa može da nam ukaže na greške u našem načinu izhrane i o namirnicama 

koje unosimo u organizam, a koje nisu baš tako zdrave. 
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      Ili možemo da iznenada pronađemo stari teniski reket i da odlučimo da odigramo par mečeva. Na 

osnovu tih nekoliko trenutaka koncentracije tokom Vradžbine, zaista je moguće da izmenimo svoje 

stavove i da, na taj način, izmenimo i čitav život. 
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ora da se koristi i zdrav razum, pa je, prema tome, očigledno da u slučaju osobe ne izlečivo 

bolesne od raka nije ni malo verovatno (mada je to moguće) da bi neka Vradžbina mogla da 

pomogne takvom bolesniku. Za takve osobe bi, opšte govoreći, bilo bi mnogo bolje da se 

podvrgnu redovnim tremanima tradicionalne medicine, koji sada takođe (da napomenemo samo uzgred, 

jer je to interesantno) često uključuju tehnike za samopomoć u lečenju oboljenja kao što je rak. Tu mora 
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da se upotrebi tajnovitost i oprez. Ako je neko izuzetno depresivan i često pomišlja na samoubistvo, bilo 

bi mnogo bolje da takva osoba poseti lekara ili psihijatra, nego da se zavara sa nekoliko Vradžbina. A kao 

druga krajnost, bilo bi isto toliko glupo da se upotrebi neka Vradžbina da biste sebe naveli da uživate u 

nekom filmu! U izvesnoj meri, što se više unesete osećajno i duhovno u neku Vradžbinu, to će veće da 

budu vaše šanse da u ta Vradžbina uspe, pod uslovom da to ne činite iz nekih opsesivnih razloga. 

      I, na kraju, pre detaljnog objašnjavanja Vradžbina, dopustite mi samo još da dodam da se iskreno 

nadam da će ideje i informacije sadržane u ovoj Okultopedijinoj knjizi da vam pruže dovoljno osnova da 

razvijete svoje sopstvene moći i Vradžbine, jer to nije ni malo teško, a veoma je bitno da sami napravite 

svoje Vradžbine jer će simboli koje vi odaberete da budu moćni za vas lično. Prema tome ćemo to da 

pokušamo da ohrabrimo u ovoj Okultopedijinoj knjizi. 

      Nemojte da se plašite da eksperimentišete, ali vas molim da uvek imate na umu to da vaše namere i 

ciljevi budu pošteni. Sličnosti se privlače, pa sa obzirom na to dobro privlači dobro, odnosno, dobro se 

dobrim vraća, a zlo privlači zlo, odnosno, zlo se zlim vraća i to tri puta jače (što važi u oba slučaja). Mi 

stvaramo svoju sopstvenu moralnost i duhovne ideje, pa prema tome posedujemo tu sposobnost odgovora. 

Upotrebite je mudro. 

      Srećno! 
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otvrde su pozitivne i skladne izjave koje možete da koristite da biste u podpunosti izmenili svoje poglede 

na život, kao i obuzdali moći svog uma da biste se uzkladili sa pozitivnim energijama i situacijama. 

       Kada se valjano koriste, ove potvrde ― pošto ih „programirate“ u svom umu ― mogu potpuno da 

izmene vaš život na bolje, ostavljajući iza vas negativne šeme i ograničavajuće misli. Trebalo bi da 

izgovarate svoje odabrane potvrde dva puta dnevno ― jednom u jutro, čim se probudite, a drugi put 

upravo pred odlazak na spavanje. 

       Možete da ih ponavljate onoliko puta koliko to želite ― uskoro ćete da počnete da shvatate kako 

možete da pretvorite pozitivne misli u uzbuđujuću stvarnost, i da izmenjujete stare negativne stavove. 
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Svakoga dana se osećam sigurnijim i bezbednijim u Svemiru, u svakoga dana se uveravam u ovo. 

 2.   Moja ljubav i divljenje za druge postaju blistavo        ogledalo koje Kosmos glanca svakoga dana. 

       3.   Sa svakim božanstvenim izlazkom Sunca, moj sklad sa Svemirom se povećava. 

       4.   Moja svest o Duhu se uvećava sa svakim dahom koji udahnem. 

       5.   Moje opraštanje drugima je prevashodna moja misao svakoga dana kada otvorim svoje oči u 

susret novom danu. 

       6.   Ja sam voljeno dete Svemira, i u skladu sa ritmom Života. 

       7.   Ja imam kontrolu nad svojom Sudbinom, i svakoga dana mogu da osetim i vidim jasniju stazu 

ispred sebe i drugih ljudi. 

       8.   Sa svakim zalazkom Sunca, ja se oslobađam proteklih loših iskustava i povreda. 

       9.   Sa svakim udarom mog srca, moja strast za životom se povećava, a odkrivaju se skrivene misterije 

ovo predivnog života. 

       10. Moje poznavanje, ljubav i razumevanje Svemira rastu kako protiče svaka sekunda. 

       11. Moja unutrašnja sigurnost i samopouzdanje nemaju granica ― osim onih koje sam sebi namećem. 

       12. Moji odnosi sa drugim ljudima postaju posebniji i izpunjeniji ljubavlju sa svakom rečju koju 

izgovorim. 

       13. Svakoga dana ću da slavim to što sam član ovog Svemira, pa ću da osećam i da proživljavam 

vratstvo sebi srodnih Duhova. 

       14. Sada sam u stanju da postignem ravnotežu između duhovnog i materijalnog, što je u skladu sa 

mojom Dušom. 

       15. Svakoga dana moje novčane teškoće postaju sve lakše i sve mi je prijatnije da ih razrešavam. 

       16. Moj um, telo i duh funkcionišu punim mogućnostima, i ugrađuju se sa protokom Kosmosa. 

       17. Moja vera i poverenje u čuda nikada nisu umanjene teškim iskustvima. 

       18. Ja gajim nadu, pouzdanje i poverenje u sve i svakoga sa kim dolazim u dodir, jer znam da i oni 

imaju isti odnos prema meni. 

       19. Sa svakom pozitivnom mišlju koja mi prođe kroz glavu, ja osećam kako se vitalnost mog fizičkog 



blagostanja povećava. 

       20. Blagosiljam čuda Svemira i hvalim elemente koji održavaju moj život. 

       21. Ja sada počinjem sve više da vidim pozitivno u sebi i drugima, sa svakim danom koji prolazi. 

       22. Ritam Života je muzika za moje uši. 

       23. Moja iskustva iz predhodnog života postaju jasnija i korisnija sa svakim novim danom koji 

iskusim. 

       24. Danas i svakoga dana odašiljaću pozitivne vibracije u Svemir, i pridružiću se Harmoniji Života. 

       25. Neću više da prihvatam ograničenja koja mi drugi nameću.  
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va moć ima mogućnosti da postane jedna od najvođstvenijih sila u čovekovom arsenalu Okultnih, 

Magijskih i metafizičkih moći. Ona je zasnovana na drevnim učenjima Čarobnjaštva, Veštičarenja i 

Ritualne Magije. Ova začuđujuća moć ― koja ujedinjuje čudesne delotvorne moći Magije, Čarobnjaštva i 

Veštičarenja (Volšebništva) u ne verovatnu celinu ― sada je i vama dostupna! 

       Kao prvo, nauči ćete kako da kontrolišete ovu moć da biste postigli prava čuda. Za tim će da vam 

bude pokazano kako da je koristite za svoju ličnu korist, ali takođe i da biste pomogli drugima. 

       Sada ste spremni da se pridružite redovima drevnih mudraca. 

 

 

vo jednog pasusa iz pisma koje se nalazi u mojoj dokumentaciji. Pustiću ga da govori samo za sebe, 

sopstvenim rečima autora:  

       »Pre svega sam se odlučio za Seksualni Ritual zbog toga što mi je bila potrebna žena izključivo zbog 

seksa, da bi izpunila moje brige i poraze, pa sam sa obzirom na to upotrebio ovaj Seksualni Ritual jer sam 

inače stidljiv, a u roku od nedelju dana telefonirala mi je jedan dama koju sam upoznao šest nedelja pre 



toga, kada smo proveli zajedno samo tri sata. Zakazala mi je sastanak i čim je ušla u moja kola zatražila 

je poljubac, a posle jednog jedinog pića htela je da vodimo ljubav, što smo i učinili, a da ja nisam morao 

da kažem ili uradim bilo šta. Tako nisam mogao da verujem da se to stvarno dešava, jer ona u opšte nije 

tip žene koja bi tek tako sa nekim otišla u krevet. 

       U podpisu: R. G., Eping, Eseks, Decembar 1985.«  

       NAPOMENA: Magijska sila moći koju je upotrebio ovaj čovek koristi se u Ritualima Ogromne 

Magijske Moći opisanim u ovom delu knjige.  
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va moć ima mogućnosti da postane jedna od najvođstvenijih sila u čovekovom arsenalu Okultnih, 

Magijskih i metafizičkih moći. Ona je zasnovana na drevnim učenjima Čarobnjaštva, Veštičarenja i 

Ritualne Magije. Ova začuđujuća moć ― koja ujedinjuje čudesne delotvorne moći Magije, Čarobnjaštva i 

Veštičarenja (Volšebništva) u ne verovatnu celinu ― sada je i vama dostupna! 

       Kao prvo, nauči ćete kako da kontrolišete ovu moć da biste postigli prava čuda. Za tim će da vam 

bude pokazano kako da je koristite za svoju ličnu korist, ali takođe i da biste pomogli drugima. 

       Sada ste spremni da se pridružite redovima drevnih mudraca. 

 

 

vo jednog pasusa iz pisma koje se nalazi u mojoj dokumentaciji. Pustiću ga da govori samo za sebe, 

sopstvenim rečima autora:  

       »Pre svega sam se odlučio za Seksualni Ritual zbog toga što mi je bila potrebna žena izključivo zbog 

seksa, da bi izpunila moje brige i poraze, pa sam sa obzirom na to upotrebio ovaj Seksualni Ritual jer sam 

inače stidljiv, a u roku od nedelju dana telefonirala mi je jedan dama koju sam upoznao šest nedelja pre 



toga, kada smo proveli zajedno samo tri sata. Zakazala mi je sastanak i čim je ušla u moja kola zatražila 

je poljubac, a posle jednog jedinog pića htela je da vodimo ljubav, što smo i učinili, a da ja nisam morao 

da kažem ili uradim bilo šta. Tako nisam mogao da verujem da se to stvarno dešava, jer ona u opšte nije 

tip žene koja bi tek tako sa nekim otišla u krevet. 

       U podpisu: R. G., Eping, Eseks, Decembar 1985.«  

       NAPOMENA: Magijska sila moći koju je upotrebio ovaj čovek koristi se u Ritualima Ogromne 

Magijske Moći opisanim u ovom delu knjige.  
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nogi od vas bi očekivali da u ovoj fazi knjige dobijete uputstva da se odreknete svih svojih svetovnih 

posedovanja i da ih date siromašnima, da potisnete sve seksualne želje, da živite u samoći i da meditirate 

dok gledate u sopstveni pupak, ili neki sličan i težak oblik Okultne discipline. 

       Ništa ne bi moglo da bude dalje od istine! 

       Najosnovniji i najvažniji činilac u odpuštanju i kontrolisanju Magijske moći je razvoj do nekle 

jednostavne spsoobnosti opuštanja i uma i tela. 

       Okultizam nas uči da su um i telo povezani. Napeto telo dovešće i do napetosti uma. Budući da je um 

činilac koji kontroliše uspehe i ne uspehe Ogromne Magijske Moći, veoma je bitno da naučite da opustite 

i um i telo, pa da, na taj način, postignete smirenost i samozadovoljstvo. 

       Ovo nije tako teško kao što vi to možda mislite. Redovne dnevne vežbe načina opuštanja koji će ovde 

da budu opisan u skoro će da vas veoma lako dovede u stanje duboke opuštenosti ― bićete slobodni od 

svake brige i napetosti. 

       Kada jednom budete postigli ovo savršeno stanje, poznato pod nazivom »atraksija«, trebalo bi da 

shvatite kako sve manje patite od bolova izazvanih napetošću, pa i ono malo briga što vam preostane neće 

više da izgleda tako strašno. 

 

 



gromna Magijska Moć je, kao što samo ime govori, 

metafizička sila moći koja postoji izvan fizičke 

ravni. Pre nego što može da počne da stvara čuda, 

njoj mora da se dopusti da se „materijalizuje“ u 

našem svetu. 

       Ilustracija prikazana na slici desno (»Pet 

Kapija Ogromne Magijske Moći«) svakome će da 

izgleda kao da figura čoveka stoji ispred pet 

blještavo osvetljenih lopti svetlosti. To su 

tradicionalne kapije kroz koje će da potekne 

Ogromna Magijska Moć. 

       Ove kapije su najčešće pod- puno zatvorene 

zbog mišićne napetost, ali Tehnika Opuštanja 

otvoriće ih taman toliko da pod- stakne dotok 

Ogromne Magijske Moći u vaš život. Kada se to 

jednom dogodi, bićete u stanju da odista osetite 

Ogromnu Magijsku Moć kako teče kroz vas, 

dolazeći sa unutrašnjih ravni Sveta Duhova. 

 

 

ehnika Opuštanja, koju ćete da pronađete ispod, pažljivo je osmišljena da vam pomogne da se fizički 

opustite tako što ćete da uklonite svaku napetost iz svakog mišića u svom telu, a za to će da vam treba 

samo po nekoliko minuta svakoga dana. 



       Sve što se zahteva od vas je pravo stanje uma i želja da uspete dok sedite i čitate ili slušate niz 

„Magijskih naređenja“ na koje će vaš um da odgovara time što će u potpunosti da opusti svaki 

mišić u vašem telu. Samo prihvatite činjenicu da ova naređenja uspevaju ― pa će to svakako i da se 

desi! 

       Što se više budete opustili, to će veći da bude protok Ogromne Magijske Moći u vaš život, a sa 

porastom ove moći ćete sve više da se opuštate. Na taj način ćete da stvorite mistični krug bezkonačne 

moći. 

       Odvojite najmanje po deset minuta svog slobodnog vremena svakoga dana za obavljanje Tehnika 

Opuštanja i Rituala Ogromne Magijske Moći koji će da vam budu odkriveni, u potpunosti, ispod. 

Savršeno bi bilo da to bude isto vreme svakoga dana, u istoj prostoriji, kao i da uvek sedite na istoj stolici. 

Ovo će sve da pomogne da se stvori odgovarajuća atmosfera svečanog Rituala. 

       Sada ste spremni da počnete: 

 

 

edite u fotelju ili na neku udobnu stolicu u zamračenoj sobi. Olabavite svu tesnu odeću koju možda imate 

na sebi. Zatvorite oči i tiho izgovarajte sami sebi naredne reči. 

       NAPOMENA: Ako imate kasetofon, možete da snimite kasetu sa tim rečima i da slušate snimak 

zatvorenih očiju.  

       »Ja sada počinjem da opuštam svaki deo svog uma i tela, dozvoljavajući sebi da skliznem u blago 

stanje dubokog opuštanja.« 

       »Napetost napušta moje telo. Moja stopala postaju labava i opuštena, potpuno opuštena, bez i kakve 

napetosti, a ja tonem sve dublje i dublje u stanje dubokog opuštanja koje me podpuno obavija, i ja 

postajem sve više i više nalik na blagonaklonog labuda koji pluta po mirnom jezercetu.« 

       »Moje noge postaju opuštene i odmorne, slobodne od napetosti bilo kakve vrste, dopuštajući svom 

umu da tone sve dublje i dublje, da odlazi sve dalje i dalje u stanje dubokog opuštanja. Moja zadnjica i 

stomak se opuštaju i prepuštaju. Slobodan sam od napetosti, dišem duboko i lako, potpuno sam opušten i 



smiren.« 

       »Tonem sve dublje i dublje u stanje potpunog opuštanja.« 

       »Dišem lako i duboko.« 

       »Moje ruke i ramena, potiljak i vrat postaju opušteni i oslobođeni od napetosti, pa mi to dopušta da 

tonem sve dublje i dublje u stanje potpunog i trajnog opuštanja gde se svaka želja i zamisao izpunjava.«  

       Ostanite u ovom lenjom stanju Okultnog sanjarenja dve ili tri minute, dopuštajući svojim mislima da 

se slobodno kreću, pre nego što pređete na narednu fazu: 

 

 

ok sedite opušteni i smireni pošto ste završili sa Tehnikom opuštanja, vi otvarate pet Magijskih kapija 

kroz koje će Ogromna Magijska Moć da potekne u vaš život. Za tim dok budete obavljali Magijske 

Rituale i Prizivanja koja ispod slede, vi prizivate mistične Majstore Drevnih Vremena da vam pomognu u 

vašem traganju za srećom i ostvarenjem želja. 

       Ono što ovde sledi je zasnovano na istinskoj Drevnoj Magiji i rezultati koje možete da postignete 

zaprepastiće vas! Jednostavno i automatski, apsolutno svaka vaša želja, zamisao i cilj mogu da se ostvare 

u vašem životu tako da u njima uživate. 

       Kada budete stigli do kraja Tehnike Opuštanja, nastavite da sedite, i dalje (veoma) opušteni, pa 

učinite sledeće: 

       Zamislite zrak blještave bele svetlosti kako lebdi u vazduhu odprilike deset centimetara iznad vašeg 

temena. Dok zamišljate tu svetlost, izgovorite reč »OUM« ukupno tri puta. 

       Ova reč se izgovara ovako: 

       »OOOOUUUUMMMMmmmmmm.« 

       Dok budete izgovarali ovu tajanstvenu Magijsku Reč Moći, „osetite“ kako prva Magijska kapija 

počinje da se otvara. 

       Za tim, zamislite kako ta svetlost počinje da se kreće prema dole i obavija vašu glavu, pa za tim kada 

stigne do vašeg vrata i oblasti oko grla, vi ponovite tajanstvenu Magijsku Reč Moći, ukupno tri puta. Dok 



budete izgovarali tu Reč Moć, „osetite“ kako druga Magijska kapija počinje da se otvara. 

       Zamišljajte kako se bela svetlost širi prema dole, oko vaših grudi. Ponavljajte, ukupno tri puta, istu 

Magijsku Reč Moći, pa „osetite“ kako četvrta Magijska kapija počinje da se otvara. 

       I, konačno, zamislite kako se svetlost spušta sve do vaših stopala. Ponavljajte Magijsku Reč Moći 

ukupno tri puta, pa „osetite“ kako i peta Magijska kapija počinje da se otvara u skladu sa predhodne četiri 

Magijske kapije. 

       Sada ste otvorili svih pet Magijskih kapija Ogromne Magijske Moći. Onda treba da naučite kako da 

kontrolišete ovu moć, da biste pomoću njene cirkulacije ostavrivali još veća čuda u Okultnom 

rukovođenju.  

 

 
 

 
  
 
  
 
  

 
 
 
 

 

 

 

 

svojoj mašti, vi sedite podpuno okupani blještavom belom svetlošću. Sada morate da preduzmete naredni 

korak za uvećavanje moći ove svetlosti, da bi ona dovela do očiglednih čuda u pogledu postizanja 

zdravlja, sreće i bogatstva, kako u vašem životu tako i u životima drugih ljudi. 



       Ostanite podpuno smireni i opušteni, pa udahnite duboko pet puta. Dok udišete, 

zamišljajte kako uvlačite tu belu svetlost u svoje telo kroz pore na svojoj koži. Za 

tim, dok izdišete, zamišljajte kako ta bela svetlost postaje sve blještavija i blještavija, 

sve dok ne bude izgledalo da osvetljava čitavu sobu. 

       Od sada pa na dalje, počećete da doživljavate fizička osećanja Magijske moći. Velika toplina izpuniće 

vaše telo, a takođe ćete da osećate peckanje u šakama i stopalima, dok se vaš um i telo budu uključivali u 

mistične vibracije Kosmosa. 

       Sada se izpunjeni u podpunosti zapanjujućom silom Ogromne Magijske Moći, pa možete ovaj 

pulsirajući izvor Okultne moći da dovedete do samog vrhunca time što ćete na glas da izgovorite narednu 

Bajalicu: 

 

 

večnosti! O, kralju bezsmrtni! Bože Bezkonačni! Ti koji si stvorio sve stvari za ljubav čovečanstva, a po 

svom tajnom sudu i za zdravlje čoveka, udostoji se da sada pogledaš u mene, (vaše ime), tvog 

najponiznijeg slugu, kao i u ovo, moju nameru. 

       Obaveži se da ćeš mi poslati moć da naređujem i komandujem tvojim podanicima koje si Ti stvorio, o 

Svemoćni Gospodaru, koji si bio, koji jesi, i koji će da ostane večno, da u Tvoje Ime sve stvari budu meni 

podvrgnute.« 

       Ove reči poseduju svoju sopstvenu Magijsku moć. One predstavljaju istinsko drevno Magijsko 

Prizivanje Viših Duhovnih Bića, kao i Stvaralačkih Sila Univerzuma. Dok ih čitate lagano i sa 

poštovanjem, vi, u stvari, stapate svoj um i dušu sa drevnim misticima proteklih vekova, kao i sa 

svemogućim moćima Sveta Duhova.  
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uvlačite tu belu svetlost u svoje telo kroz pore na svojoj koži. Za tim, dok izdišete, 

zamišljajte kako ta bela svetlost postaje sve blještavija i blještavija, sve dok ne bude 

izgledalo da osvetljava čitavu sobu. 

       Od sada pa na dalje, počećete da doživljavate fizička osećanja Magijske moći. 

Velika toplina izpuniće vaše telo, a takođe ćete da osećate peckanje u šakama i stopalima, dok se vaš um i 

telo budu uključivali u mistične vibracije Kosmosa. 

       Sada se izpunjeni u podpunosti zapanjujućom silom Ogromne Magijske Moći, pa možete ovaj 

pulsirajući izvor Okultne moći da dovedete do samog vrhunca time što ćete na glas da izgovorite narednu 

Bajalicu: 

 

 

večnosti! O, kralju bezsmrtni! Bože Bezkonačni! Ti koji si stvorio sve stvari za ljubav čovečanstva, a po 

svom tajnom sudu i za zdravlje čoveka, udostoji se da sada pogledaš u mene, (vaše ime), tvog 

najponiznijeg slugu, kao i u ovo, moju nameru. 

       Obaveži se da ćeš mi poslati moć da naređujem i komandujem tvojim podanicima koje si Ti stvorio, o 

Svemoćni Gospodaru, koji si bio, koji jesi, i koji će da ostane večno, da u Tvoje Ime sve stvari budu meni 

podvrgnute.« 

       Ove reči poseduju svoju sopstvenu Magijsku moć. One predstavljaju istinsko drevno Magijsko 

Prizivanje Viših Duhovnih Bića, kao i Stvaralačkih Sila Univerzuma. Dok ih čitate lagano i sa 

poštovanjem, vi, u stvari, stapate svoj um i dušu sa drevnim misticima proteklih vekova, kao i sa 

svemogućim moćima Sveta Duhova.  

 

 



 
 
  
 
  

 
 
 
 

 

 

 

 

ve ono što ste do sada radili je poznato pod imenom »Ogromna Magijska Moć«. A kada završite sa 

izgovaranjem predhodno navedene* Bajalice, možete da nastavite direktno sa Magijskim radom koji ste vi 

lično izabrali. 

       Ne sumnjivo je to da, kada ne bi postojala neka određena oblast u vašem životu kojoj je potrebna 
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pomoć, vi ne biste ni odabrali da traćite vreme za čitanje (i korišćenje) ove Okultopedijine knjige o 

Magiji, pa je, sa obzirom na to, sada pravo vreme da počnete da koristite Ogromnu Magijsku Moć kako 

biste nabavili stvari koje želite u svom životu. 

       Zastanite na trenutak, pa razmislite šta je to što vi najviše želite u životu? Kako i koje su to negativne 

okolnosti koje biste želeli da uklonite. Za tim počnite da koristite stvaralačku Ogromnu Magijsku Moć, 

kako bi vam ona donela izpunjenje vaših materijalnih i ljubavnih želja, ili da biste uklonili negativne 

aspekte iz svog života za uvek! 

       Ispod ćete da pronađete tabelu na kojoj su navedena imena sedam mističnih Duhova Ogromne 

Magijske Moći, oblasti kojima ti Duhovi vladaju, kao i mistične boje povezane sa svakim Duhom. 

  

Anael  
Ljubav, Društveni odnosi, 

Lepota Prijateljstva.  
Smaragdno Zelena  

Asmodeus  Seksualna Ostvarenja.  Crvena  

Solarus  
Novac, Dobro Zdravlje, 

Uspeh, Sklad.  
Zlatna  

Rafael  
Poslovni Odnosi, Poruke, 

Pisanje.  
Narandžasta  

Lunarus  Žene, Magija, Pomirenja.  Srebrna  

Aratron  
Poloprivreda, Tajna, 

Znanje, Smrt.  
Crna  

El  
Sreća u Kockanju, Duga 

Putovanja, Ambicija.  
Plava  

 

       Proučite ovaj spisak ― negde u tabeli naći ćete neku reč ili pojam koji odgovara vašoj sopstvenoj 

želji. Jedino što vam je potrebno da znate je to koju duhovnu silu treba da prizivate, kao i mističnu boju 

povezanu sa tim Duhom. 

       Tako će zlatna boja Solarusa da vam pomogne da dobijte potreban novac, dok će narandžasta boja 

Rafaela da pomogne u svom poslu koji započnete. Želju za novim prijateljima zadovoljiće Anael. Ako su 



vaše želje više fizičke po svojoj prirodi, onda bi trebalo da prizivate Asmodeusa. Ako želite da postanete 

vešti u Okultnim naukama, onda prizivajte Lunarusa. 

       UPOZORENJE: Imena sedam mističnih Duhova su tajna i ne verovatno moćna. Ponašajte se prema tim 

imenima sa poštovanjem. Ni u kakvoj situaciji ne smete da ih odkrijete nekome ko ne veruje u 

Okultizam i Magiju! Upozoreni ste.  
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bavite ceo Ogroman Magijski Ritual Moći. U svojoj mašti, vi sedite okupani blještavom belom svetlošću. 

       Sada jednostavno zamislite da se ta bela svetlost pretvara u mističnu boju povezanu sa silom Duha 

čiju pomoć vi prizivate, dok u isto vreme ponavljate na glas ime tog Duha. Započnite i završite svako 

izgovaranje imena tako što ćete da izgovorite Magijsku Reč Moći: 

       »OOOOUUUUMMMMmmmmmm.« 

       Vi sada prizivate mistična bića Sveta Duhova da vam pomognu u ostvarivanju svih vaših želja. 

Odaberite neko vreme koje vama najviše odgovara, pa obavljajte ceo Ritual svakoga dana sve dok, na ovaj 

ili onaj način, vaša želja bude izpunjena. 

 

 

svajanje ljubavi neke osobe: 

       Predpostavimo da vi želite da privučete ljubav u svoj život. 

       Proučivši spisak u »Tabeli Duhova*«, pronaći ćete da je sila Duha Anaela koja vlada oblašću ljubav i 

romantike, a da bi se on pojavio, treba da se upotrebi mistična smaragdno zelena boja. 

       Obavite ceo Ritual, zamišljajući kako se bela svetlost, koja vas obavija i prožima, pretvara u blještavo 

smaragdnu zelenu boju, dok izgovarate na glas ime odgovarajućeg mističnog Duha, tri puta. 

       Za tim, dok sedite uživajući u pozitivnim vibracijama Rituala, pokušajte da zamislite kako se vaš 

savršeni partner već pojavio u vašem životu, kao što će to nesumnjivo uskoro i da se dogodi. 

       Slanje novca nekoj drugoj osobi: 

       Predpostavimo da želite da pomognete nekom prijatelju koji je trenutno u novčanim teškoćama, pa 

http://www.okultopedija.com/Pocnimo/Strane/DKK/Knjige/Bela Magija za Svakoga/strane/Kako da koristite Magijsku Moc.html


biste želeli da on dobije nešto gotovine kako bi mu to pomoglo da prevaziđe svoje probleme. 

       Obavite ceo Ritual, koristeći mističnu zlatnu boju, kao i mistično ime Solarus. Dok zamišljate kako se 

bela svetlost menja u blještavo zlatnu boju i dok izgovarate ime mističnog Duha tri puta, zamislite svog 

prijatelja kako prima željenu sumu novca. 

       Ova dva primera trebalo bi da vam pokažu koliko je jednostavno da se koristi Ogromna Magijska 

Moć da biste pomogli sebi ili drugima... Kada želite da privučete sreću, zamislite kako se vaše želje 

ostvaruju. A kada želite da pomognete drugima, zamislite kako se njima dešava nešto lepo.  
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       Obavite ceo Ritual, zamišljajući kako se bela svetlost, koja vas obavija i prožima, pretvara u blještavo 
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bela svetlost menja u blještavo zlatnu boju i dok izgovarate ime mističnog Duha tri puta, zamislite svog 

prijatelja kako prima željenu sumu novca. 

       Ova dva primera trebalo bi da vam pokažu koliko je jednostavno da se koristi Ogromna Magijska 
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nogo toga, u stvari. Trebalo bi da postanete izpunjeni osećanjem moći i uzvišenosti. Možda ćete da 

doživite jak nagon da se njišete sa jedne strane na drugu stranu ili napred-nazad dok sedite na stolici. 

Možda ćete čak i da iskusite, a naglašavam to »možda«, i osećanje nekakvog „kretanja“ unutar svog tela. 

Nemojte da se plašite, jer je ovo samo fizičko osećanje povezano sa nadranjem metafizičke sile moći. 

Strah će da izazove napetost. Ne plašite se ničega tokom Rituala, pa ćete da steknete mogućnost da u 

svom životu ostvarujete ono što izgleda kao pravo čudo. 

       Neki od vas će možda da postanu svesni prijatnog mirisa koji će da izgleda kao da prožima atmosferu 
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u celoj vašoj sobi koju ste dabrali za obavljanje Rituala. Drugi će možda da osete blago milovanje po 

rukama i licu, kao da ih maze neke ne vidljive ruke. Ili ćete možda da osetite vibracije duž kičme, 

propraćene peckanjem u raznim oblastima vašeg tela. 

       Možda ćete da vidite raznobojna svetla, kako se pale pred vašim očima, ili ćete čak da doživite ono 

mistično iskustvo kada na ramenima osećate nečije ruke. A možda ćete i da čujete blagi glas kako vam 

šapuće drevne misterije. 

       Ma kakvo osećanje da doživite, to je siguran znak da se mistična sila Duhova koju prizivate pokreće 

da obavi ono što ste vi poželeli.  

 

 
  
 
  
 
  

 

 
  

  

 
  
 
  
 
  

 


